| T* OMC - CORRECTION |
le 21 / 10 / 2022

EXERCICE 1 ~ 15 minutes

1. Pour tout réel x de [0;+0[ : f'(x)=0+90(—0,4¢ %" )=—36¢"**" .
Or ¢ **>0 donc f'(x)<0 .

Donc f est strictement décroissante sur [0 ;+oo| .

2. * f'est dérivable sur [0;+ 0] , donc fest continue sur [0;+ 0]

* fest strictement décroissante sur [0;+oo]

« £(0)=—1+90¢"=89 et lim f(x)=—1,avec 0€]-1;89].

x>0

Donc d’aprés le corollaire du théoréme des valeurs intermédiaires (TVI) :

I’équation [ (x)=0 admet une unique solution a sur [0;+oo[ .

3. Avec la méthode par balayage, on obtient :

11<a<12puis 11,2 <a<11,3 puis 11,24 <a < 11,25 puis 11,249 <a < 11,250.

EXERCICE 2 ~ 20 minutes

1. XI%X+7 < ... (2 faire) & x=28

Donc cette équation admet une unique solution : a=28 .

2.VneN: w,, =u,,—28 :%un+7—28
3 3 4
==y — =— —21X—
52 4(”" 3)
:%(un—28) Z%wn

donc (w,) est géométrique de raison %

3. On en déduit que : V n € N, wnzwox(%)

Or wy=u,—28=5—28=-23 donc wn=—23><(%) )

Or u,=w,+o donc un=—23><(%) +28 .

4. lim (%) —0 car 0<><1

n->+ow 4

donc par produit et somme de limites : }irﬂo u,=28
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